



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登



主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



伟大的中国共产党

小记者:郑文博 编号:211921 周口莲花路小学三(3)班

坐在窗明几净的教室里学习,躺在绿草如茵的操场上唱歌,走在高楼林立的街道上赏景,我们生活在甜蜜的世界里,而给我们酿造甜蜜生活的人是谁呢?是伟大的祖国,是伟大的中国共产党!

回顾历史,特别是浸透血泪和屈辱的近代史,始终让人难以忘怀。每次看着冉冉升起的五星红旗,看着眼前一片欣欣向荣的景象,我们学党史、颂党恩、跟党走的豪迈和激情油然而生。

面对旗帜上的镰刀斧头,我们仿佛看到了100年前中国共产党南湖诞生的伟大时刻。面对庄严的国徽,我们仿佛听到了毛泽东主席向全世界发出的激昂声音:“中华人民共和国成立了!”面对伟大的成

就,我们仿佛读懂了改革开放背后的一个故事:毛泽东挥手之间,一次次拨正革命的航向,引导着中国革命走向胜利;邓小平挥手之间,在中国的南海边画了一个圈,绘就了改革开放的宏伟蓝图;江泽民挥手之间,党带领亿万中国人民,绘就了伟大祖国未来发展的新蓝图……

中国的百年荣辱告诉我们,只有党强,才能国强;只有国强,人民才能扬眉吐气。

少年强则国强!作为建设伟大祖国的后备力量,我们是新一代的接力棒,必须用知识来武装自己,时刻做好感恩祖国、回报母亲、建设家乡的准备,为国富民强贡献力量。

(辅导老师:王晴雨)

童心向党

小记者:刘妙菡 编号:211918 周口莲花路小学三(3)班

“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族……”我的耳边时常萦绕着这首熟悉的旋律,让我感慨万千。

我问妈妈:“为什么说没有共产党就没有新中国呢?”妈妈说:“因为在那个战火纷飞的年代,无数革命先辈抛头颅洒热血,为了祖国舍生取义,才有了我们今天的幸福生活。他们中有面对鬼子的刺刀、宁死不屈、最后壮烈牺牲的抗日小英雄王朴;有面对凶恶的敌人坚贞不屈、大义凛然、从容躺在敌人铡刀下的女英雄刘胡兰;有在冰天雪地里不怕困苦、艰难奋斗、与敌人周旋7年多的抗日将领杨靖宇。无数的先辈用他

们崇高的爱国主义情怀和浩然的民族正气激励着我们勇往直前。”

我也时常唱起《没有共产党,就没有新中国》这首歌,它在我小小的心头生根发芽,在我心尖飞过。我立志要为祖国作贡献,为中华之崛起而读书。

作为华夏炎黄子孙、新一代的中国少先队员、中国共产党的好儿女,我们是党的后备力量,是建设祖国的接班人。我们应该学习董存瑞、黄继光等革命英雄爱祖国、爱集体、爱人民的伟大精神,用实际行动颂扬中华好少年的崇高理想。

(辅导老师:王晴雨)

伟大啊,中国共产党

小记者:陈昂 编号:202463 周口文昌小学四(1)班

中国共产党是人民的政党,是一个全心全意为老百姓谋幸福的党,她拥有铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当。她为人民抛头颅洒热血,涌现出了无数仁人志士,有“国破尚如此,我何惜此头”的吉鸿昌,有“生的伟大,死得光荣”的刘胡兰,有长征路上的“断肠师长”陈树湘……

目前,我党开展了浩浩荡荡的脱贫攻坚行动,在这场没有硝烟的战争中,也不乏英雄辈出,有“当代愚公”毛相林,有“藏乡好女儿”张小娟,有“山区里的研究生书记”黄文秀……

他们普普通通、有男有女,但他们都有一个共同的身份——中国共产党员。

我们和中国共产党就像是向日葵和太阳,我们就是那棵向日葵,而党就是那伟大的太阳。我们向着党,向着慈爱的党,永远

都不会改变!

我爱你,伟大的中国共产党!

(辅导老师:曾庆翠)



党是雨露,我是花

孙一铭 周口快乐魔方作文学校四年级

每当看到五星红旗冉冉升起,每当听到激昂的国歌在耳边奏响,每当想到“中国共产党”这个温暖的名字,一种激动、一种振奋、一种荣耀,便会从心头缓缓升腾。

我很小的时候爸爸就告诉我:“共产党是一个伟大的组织,领导红军爬雪山、过草地,饿了就啃树皮,一路艰辛,最终建立起新的革命根据地……”经过28年的不懈努力,在毛泽东、周恩来等人的带领下,中华人民共和国终于于1949年10月1日成立了。

岁月如梭。转眼间,中国共产党已经100岁了,为了保护她,我们要在还小的时候就发奋图强,长大后为人民、为国家作出贡献。

说起共产党员,我想到了一群战争时期的英雄,有机智勇敢的小雨来,有智斗敌人的王二小,有拼死救国的黄继光,还有没出过监狱、八岁就牺牲的小萝卜头。听了小萝卜头的故事我不禁泪流满面,小萝卜头没吃过饱饭,饿得皮包骨头,而我们衣来伸手、饭来张口,还要挑三拣四。小萝卜头从来没有走出过监狱,没有走进过学校,他最大的愿望就是能够到学校里去上学,而我们坐在宽敞明亮的教室里,课下像小鸟一样放飞,却还不满足。小萝卜头最大的财富就是一个铅笔头,像宝贝一样珍惜,而我们各种学习用品应有尽有……和他比起来,我们的生活多么幸福啊!我为我们所生活的这个时代而感到骄傲,无论是迎着朝阳走出教室,还是披着晚霞离开校园,每当仰望那鲜红的太阳,我心潮激荡。

我们沐浴着太阳的光辉,让我们放声幸福地歌唱,让我们憧憬美好的未来,让我们燃烧火红的希望。

(辅导老师:龚莉)

跟随共产党的脚步

赵一路 周口经济开发区第一小学五(2)班

清明节期间,父母带我去信阳玩儿。

第一天,我们去了何家冲纪念园。听爸爸说,这里红色革命历史悠久,早在1926年中国共产党就在这里建立了农民协会,1929年建立了赤卫队。鄂豫皖革命根据地形成后,何家冲是苏区的游击区。红四方面军西撤后,何家冲是红二十五军和鄂东北省委坚持斗争的主要地区。这里还是国家AAA级旅游景区,被中宣部命名为全国爱国主义教育示范基地。这里有红二十五军军部旧址——何氏祠,存放有红二十五军将士使用过的枪支、办公用品和生活用品,让人们重温红二十五军住在这里的情景。

第二天,我们去了信阳大别山铺大湾,村民告诉我们,这里当初是以刘伯承和邓小平为主的共产党大军在大别山地区建立的根据地,从此开辟了中原战场,加快了人民解放战争的进程。

听爸爸说,从黄麻起义到中华人民共和国成立的二十二年间,大别山区人民在党的领导下前仆后继、浴血奋战,先后有二百多万人参军参战,近百万英勇牺牲,以鲜血和生命赢得了“红旗不倒”的崇高荣誉。这里村村有烈士、户户有红军,山山埋忠骨、岭岭皆丰碑。大别山的红土地孕育了革命的火种,大别山的老百姓为革命事业付出了巨大牺牲。

人民永远不会忘记,中国共产党曾经为革命付出的巨大牺牲,他们用鲜血筑起了新生政权保护我们大家的平安。让我们向党致敬!向祖国致敬!向红军精神致敬!爱党就请心向党,跟随共产党的脚步,共同保护我们美丽可爱的家园!

(辅导老师:李玉霞)